

神吐槽

郭敬明或比韩寒寿命长

日前《后会无期》和《小时代3》正打得火热，一打开电脑就能看到两个剧组的各种宣传、节目啊种种，虽然韩寒、郭敬明谁都能打赢这场硬仗还说不定，但是，哥已经依稀猜到谁会活得比较久了。

近日美国夏威夷大学的教授研究了8000多名日本裔美国人近50年的健康信息，得出一个结论：“个头越高，寿命越短”。而且，1.57米以下男士的寿命最长。

所以哥劝韩寒放弃吧，人家小时代能拍到100，届时你已经“后会无期”了。两位的粉丝也不要杀哥，哥只是灵活运用了科学研究成果，并不是每个人都跟我一样严肃客观的。

广州至西安有2元高铁票

近日西安一名网友爆料称，7月26日在广州南至西安北的G96次高铁列车上捡到一张“特权票”，相同区间的票价只有2元，而自己的票价为813.5元。果不其然，引发网络一片骂声。

此事惊动了广州南站，回应称：2元高铁票为铁路内部职工的“乘车证签证”，只有因公出差等情况才能签票。

嘿，又大惊小怪了吧？哪个公司出差不给报销差旅费？人家只是简化了报销流程而已，更何况还要跟工作证配套使用，还是规范的嘛！喷子们扑空了吧？

广场舞大妈“占领”银行

28日网友@金俊庚发布一组图片，大约20名中老年人在成都某银行营业厅内打起太极拳。然后不明真相的网友又开始了——大妈占领银行啦！

银行回应，这是为中老年客户提供的社区服务，还请了老师教，因天气太热就把大叔大妈们请进营业厅内。

瞧瞧~差点就冤枉了大妈！人家是银行的贵宾好吗？既然银行有条件，大妈们又有需求，互惠互利一下有什么问题？非把大妈们赶出去你们才安心吗？外面有给大妈们的活动场地吗？危害了花鸟鱼虫怎么办？

■据网易

麻辣烫

大喊三声想见局长被拘八天

今年7月，67岁的陈青在信访大厅喊想见局长，因“扰乱单位秩序”，被河南驻马店市公安局东分局决定拘留8天。19年前，陈青18岁的儿子高连军被两名巡逻民警当作在逃嫌疑犯射杀，陈青自此走上申诉之路。

这名老太太喊第一声：“杨局长，我见见您中不？”第二声：“杨局长，您来这些年，一回也没接待过我。”第三声：“杨局长，您咋不见我，人家都喊您是‘青天’，您不能是‘阴天’嘞。”——刚喊完第三句，数名东高派出所的民警就将她架出了大厅。当天下午，驻马店市公安局东分局以扰乱单位秩序为由，决定对其拘留8天。

哦哦，你们都平静一点，我并(bù)没(gǎn)有任何不满的情绪，我就是想夸赞当地警察办事效率，高！实在是高！出警速度快！雷厉风行的快！另外这名杨局长啊，您得平时多保重身体，您那张脸莫不是纸儿糊的，不能让人看，看了就坏了……



砖家点评

欢迎来到“中国福彩”乒超联赛 下一个节目：双色球

来自中国乒协的消息，8月7日至10日在山东省微山县进行的2014赛季中国乒乓球俱乐部超级联赛总决赛将首次使用橙、白双色乒乓球。这将是继大球起用后，乒乓球历史上的又一次重大变革。

两年前，中国乒协向国际乒联提出研发双色球的提案。使用双色球，除了增加乒乓球项目的观赏性，让球迷可以更清晰地看到乒乓球的旋转外，很大程度上是中国队有心将自己的技术特点暴露给对手看。因为中国队一直长盛不衰，主要依靠的便是变幻莫测的旋转技术，此次中国乒协主动采用双色球比赛，虽然观众看旋转方便了，但对手研究起中国队的技术特点也更方便了。用国乒总教练刘国梁的话说：“这体现了作为乒乓大国推动项目发展的诚意。”

中国乒协显然是已经有了闭眼咬牙把自己脱光让人来研究把玩的决心，现在的他们并不怕来的人多。但问题的关键就出现在这里，真正有魅力的美女，绝不是靠不动就把衣服脱光给人看来修炼自己的魅力的。如果并没有太多的人想研究中国队，乒乓球还是没有因中国乒协主动示好而得到推广，中国乒协与国际乒联是否会一条道走到黑呢？

■记者 潘梁平

V播报

恒大辟谣主场球衣永不变色

7月29日，广州恒大发布官方微博称，关于“广州恒大队下赛季主场球衣改为橙色”不实。

声明称：关于有媒体称“广州恒大队下赛季主场球衣改为橙色”，俱乐部只想说广州恒大队主场球衣永

远为红色不会改变，橙色球衣为第二客场球衣。

此次恒大球衣换色风波的起因或许与阿里巴巴集团主席马云不无关系，作为恒大俱乐部的投资人，马云对橙色非常偏爱，在阿里入主恒大的新闻发布会上，马云穿着的

便是一件橙色上衣。

这也难免不让人怀疑恒大为了迎合新老板的喜好而忤逆球迷的意思更改自己主场球衣的颜色，因为这些球迷里，有太多人习惯了认钱不认人的场面。

■记者 潘梁平

梵净山

生活就是自然而然

观赏 朝圣 体验 享受

梵净山、凤凰三日游 天天发 长沙各大旅行社均可咨询报名

梵净山、亚木沟、西江千户苗寨、镇远古城纯玩五日游正火热报名中……

同程旅游

同程旅游联合微信 请长沙人民 1元玩景点

长沙冰雪大世界

活动时间：2014.7.31-8.3

门市价60元“同程旅游”客户端预订只需1元

不限量的雪景

WWW.LY.COM 24小时 预订服务热线 4007-777-777